PROCEDIMIENTO PARA REGISTRAR BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE ALIMENTACION ESCOLAR EN EL SIMAT
MARCACIÓN EN EL SIMAT DE LOS NIÑOS QUE RECIBEN ALIMENTACIÓN ESCOLAR POR CURSO Y JORNADA 
I. La Institución educativa debe identificar y seleccionar los estudiantes de acuerdo al tipo de beneficio que reciben. Esto se realiza a través del Menú “Matrícula”, seleccionando el ítem “Asignar Estrategias Inst.” 
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II. Se registra el código DANE de la institución educativa, se da clic en el botón “buscar instituciones” 
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III. En los casos que aplique, el sistema trae las sedes de la Institución, se selecciona la sede haciendo clic en el botón “ver _ sede”.
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IV. El sistema muestra las variables creadas en el módulo “estrategias”, las cuales corresponden al tipo de beneficio entregado en el Programa de Alimentación Escolar. Estas variables fueron registradas previamente por la Secretaría de Educación. 
Se debe seleccionar la jornada, grado y grupo del cual se van a identificar y seleccionar los estudiantes que se favorecen con algún tipo de beneficio. Al hacer clic en el botón buscar, el sistema lista los niños matriculados según las condiciones dadas (jornada, grado, grupo).  
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V. En el campo “estrategias disponibles” se da clic sobre el tipo de beneficio que va a ser asignado. Se da clic en la flecha que se dirige a la derecha (Para deshacer se clic en la flecha que se dirige a la izquierda). 

Tenga en cuenta los siguientes casos: 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios recibe únicamente desayuno por día, se debe asignar la variable “Desayuno”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios recibe únicamente almuerzo por día, se debe asignar la variable “Almuerzo”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios recibe únicamente refrigerio por día, se debe asignar la variable “Refrigerio”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios, reciben desayuno y almuerzo el mismo día, se deben asignar las 2 variables “Desayuno” y “Almuerzo”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios, reciben desayuno y refrigerio el mismo día, se deben asignar las 2 variables “Desayuno” y “Refrigerio”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios, reciben almuerzo y refrigerio el mismo día, se deben asignar las variables “Almuerzo” y “Refrigerio”. 

· Si un beneficiario o grupo de beneficiarios, reciben desayuno, almuerzo y refrigerio el mismo día, se deben asignar las 3 variables “Desayuno”, “Almuerzo” y “Refrigerio”. 

Se identifican y seleccionan los estudiantes que están siendo favorecidos con el tipo de beneficio, haciendo clic en el botón “asignar”. 

La información se graba haciendo clic en el botón guardar. 
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VI. Para ver las estrategias que están asignadas a un estudiante en particular, se realizan los pasos 6, 7, 8, 9 (ver numeral IV), se identifica el estudiante y se da clic en el botón ver estrategia 
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En esta pantalla se puede eliminar o cambiar la estrategia asignada al estudiante empleando las flechas, luego se da clic en el botón guardar.  
REPORTES DE LA ESTRATEGIA DE ALIMENTACION ESCOLAR
Para revisar la información registrada se pueden generar algunos reportes, se dirige al Menú “Reportes” y selecciona el ítem “Reportes”  
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En el ítem “Modulo” se da clic en la opción “Otros”, selecciona el reporte que se desee elaborar y el año. Se da clic en el botón PDF para generar el reporte. 
Los reportes disponibles para este caso son:

- REPORTE CONSOLIDADO ASIGNACIÓN DE ESTRATEGIAS POR ESTABLECIMIENTO EDUCATIVO  
- REPORTE DETALLADO ASIGNACIÓN DE ESTRATEGIAS
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El sistema genera el mensaje “El reporte fue enviado para su procesamiento. Para conocer el resultado del proceso ingrese por la opción Administración/ procesos por lotes”. 
Al ingresar por el Menú Administración – Procesos por lotes, se registra únicamente el año y clic en BUSCAR (lupa). Entonces el sistema le presenta un listado con los procesos enviados, se da clic sobre el texto “Resultado” situado al inicio del Reporte generado y se abre el archivo, el cual está comprimido con Winzip. Al descomprimir se abre un archivo en pdf. 

Recuerde que para visualizar de manera correcta los archivos en formato pdf, debe estar instalado el Adobe Acrobat.
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