Recuerde que la Promoción debe hacerse a nivel de Jornada, en razón a que por ahora solamente se promocionará a los alumnos de Educación Regular y no Educación de Adultos.
9.1    Promoción
 

El objetivo del proceso de promoción de alumnos es reservar, a los alumnos que se encuentran matriculados, el cupo para el año lectivo siguiente.

 

La promoción puede ser realizada en el nivel de jerarquía que se desee. Puede realizarse para una Institución, para una Sede o hasta para una jornada.

 

Esta opción permite promocionar los alumnos que aprobaron el grado actual en el año actual, al siguiente grado en el siguiente año lectivo.

Ejemplo práctico

 

Ingrese de la siguiente manera:

 

MenúMatrículasPromoción
 

 


 

Oprima el botón Buscar.

 

Se presenta la siguiente pantalla
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Si conoce el Código Dane o el nombre de la Institución, puede digitarlo y presionar el botón Buscar Instituciones. Si no lo conoce, igualmente puede oprimir el botón Buscar Instituciones, con lo cual se le presentará la lista de las instituciones coincidentes con los criterios de búsqueda.

Se presenta la siguiente pantalla
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Al oprimir el botón Seleccionar Sede, es posible seleccionar una Sede para promocionar los alumnos que aprobaron el grado actual en el año actual, al siguiente grado en el siguiente año lectivo, o bajar al nivel de jornada para realizar la promoción.
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En esta pantalla es posible seleccionar la Sede para la cual se va a realizar la promoción. Para ello oprima el botón Ver Sede que se encuentra en el extremo derecho de la pantalla para cada una de las Sedes. 

Al oprimir el botón Buscar, es posible seleccionar una jornada para promocionar los alumnos que aprobaron el grado actual en el año actual, al siguiente grado en el siguiente año lectivo.
Se presenta la siguiente pantalla
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Para realizar la promoción de los estudiantes, seleccione la jornada que desea promocionar y oprima el botón Promover.

 

Los alumnos de la jornada seleccionada se promoverán al grado siguiente. 

 

	RECUERDE!
· Esta opción lleva a cabo la promoción de TODOS los alumnos en la Sede-jornada al grado siguiente para el año lectivo siguiente. Este proceso es realizado por la jerarquía inmediatamente superior, dependiendo de los roles y privilegios asignados a los usuarios.

· Los procesos de promoción no se realizan en línea (tiempo real), son lanzados por los usuarios y el SIMAT los ejecuta de acuerdo a una programación establecida por el administrador del sistema.  De tal forma que el resultado de la ejecución de la promoción no será observable a través de la presente  opción del menú, sino a través de MenúAdministración  Procesos por lotes


 

