MARCO CONCEPTUAL
Teniendo en cuenta el Decreto 521 de 2010 Por el cual se reglamenta los estímulos para los docentes y directivos docentes de los establecimientos educativos estatales ubicados en Zonas de Difícil Acceso, la cual se explica en el Articulo 2, del decreto en la cual se deben considerar una de las siguientes situaciones:
1. Que sea necesaria la utilización habitual de dos o más medios de transporte para un desplazamiento hasta el perímetro urbano. 

2. Que no existan vías de comunicación que permitan el tránsito motorizado durante la mayor parte del año lectivo. 

3. Que la prestación del servicio público de transporte terrestre, fluvial o marítimo, tenga una sola frecuencia, ida o vuelta, diaria. 

El formato estructurado para adquirir la información primaria de cada uno de los diferentes establecimientos educativos, será enviado por diferentes medios, como circulares, correo electrónico y cartas de correo certificado a cada uno de los diferentes municipios, para obtener la información sobre las Zonas de Difícil Acceso.
También se les entregará a cada uno de los municipios la información cartográfica, de los mapas de la división político administrativa de los Ordenamientos Territoriales, para que sean ubicados los diferentes centros educativos de cada municipio.

Para la correspondiente evaluación y realización del Decreto del año 2010 referente a la determinación de Zonas de Difícil Acceso se tendrán en cuenta las siguientes consideraciones para su respectiva evaluación y cumplimiento:
· La información suministrada por los municipios deberá estar firmada tanto por el señor Alcalde Municipal, como por el, Secretario de Planeación y el Director de Núcleo.
· Se determina como fecha limite de plazo el día 30 de Abril de 2010 para hacer llegar esta información y si no es entregada oportunamente se hará salvedad por parte de la Gobernación el que sean excluidas en su defecto, y deberá ser entregada ante la Oficina de Sistema de Atención al Ciudadano (SAC), de la Secretaria de Educación de Boyacá en horas de oficina, para ser revisada y darle cumplimiento a la normativa.
· Solo se revisara y se tendrá en cuenta la información radicada en el (SAC).  
